‘ ‘ KnianaHbl WapoBbie C MTHEBMOMPUBOAOM

NBOMNHOIO AencTBuA
cepusa BAV

valma

Kopnyc nHeBmonpwuBoaa YNnoTHeHUst NHEBMoONpMBoAa
13 aHOANPOBAHHOIO n3 HNBR o6ecneuynBatoT
antoMUHUEBOro cnnaea paboTy B pacliMupeHHOM
YCTOWYUB K KOPpPO3uun AunanasoHe TemnepaTtyp

‘-?‘4 .f\ |
i)

L5

\

MpucoegnHeHne
NMUNOTHOrO KnanaHa
no ctaHaapTy
NAMUR

YnnotHeHua PTFE
nos3sonsoT paboTatb
co cpegamu

C TemnepaTtypou
no 180 °C

He TpebyeTcs
OTKpYy4MBaTb kKnanaH
oT Tpy6onpoBoaa Ans
TexobenyxmBaHus

Kopnyc knanaHa n3 HepxaBetoLen
ctanu AISI 304 / AISI 316 coBmecTM
CO MHOrMMU paGO'-WIMI/I cpegamu

s W s

Bosnyx Boaa Macno PacTBopbl raunkons

[lpocToTa Bbicokas
TeXHN4YeCckKoro NPOMNyCcKHas

obcny>XmMBaHMA cnocobocTb

JocTynHas

LleHa




LLlapoBble knanaHbl VALMA c NHEBMOMNPUBOAOM ABOMHOIO AEeNCTBMSA cepmn BAV oTimyatoTcs:
* NPOCTOW M NNIerkopa3bopHON KOHCTPYKLMEN, @ 3HAYMUT - yA06CTBOM 06C/TyXNBaAHUS;
* NOJIHOM NPOXOANMOCTbIO, 06ecrneynBatoLLEN BbICOKYHO MPOMYCKHYH CMOCOBHOCT;
* LOCTYMHOW LeHON.

LLlapoBOI MexaHM3M 3aTBOPa HaAeXXHO M FrepMEeTUYHO 3aKpbiBaeT Tpybonposod. Kopnyc 1 Wwap KianaHa nsroTas-
JINBAIOTCA M3 ABYX BUJOB HepXaBetoLel cTasn, Ha Bbibop: AISI 304 n AISI 316. JoCTyNHbI ABYXCOCTaBHAaA N TPEXCo-
CTaBHaA KOHCTPYKLMMN KOPMyCa.

TpexcocTaBHaA KOHCTPYKLUMA OT/INYAETCA TeM, YTO coenHeHMe C TPy6onpoBoAOM NPON3BOANTCA C NMOMOLLbIO 60-
KOBbIX YacTel Kopnyca, Npy 3TOM LieHTPpaslbHaA YacTb KOPMyCa C LHapOBbIM MEXaHN3MOM W NMHEBMOMPUBOLOM MO-
XeT 6bITb SIerKO OTAEIeHa OT 60KOBbIX YacTel (CoeAMHEHHbIX C TPY6ONpoBOAOM) A1 MO/HOLEHHOIO TEXHNYECKOr0o
obcnyxnsaHums.

Ob6LwMe TeXHUUECKNE XapaKTEPUCTUKHM

Jonyctumasn TemnepaTtypa pabouei cpeabl -20...+180 °C

Pabouan cpega BO34yX, BOAa, Nap, Mac/io 1 APYrue }KULKOCTU U rasbl, COBMECTUMbIE
C MaTepuanamu 1 ynaoTHEHMAMM Koprnyca KnanaHa

YnpasnstoLwas cpesa CKaTbl BO34YX
[Jonyctiman Temnepatypa ynpasasioLwei cpebl -20...+80 °C
[aBneHuve ynpasnsaoLLei cpeabl 3...8 6ap
JonycTuman TemnepaTtypa OKpy»KatoLuel cpebl -40...+65 °C

MaTepuanbl OCHOBHbIX AeTaneun

Kopnyc nHeBmonpuBoaa AHOAMPOBaHHbBIN aNOMUHWUEBDIV CNaB

YNAoTHeHMA NHeBMONpUBOAa PTFE n HNBR

Kopnyc knanaHa v wap HepkaBetow,ana ctanb (Ha Bbibop: AlSI 304 unn AlSI 316)
YNA0THEHMA Kopnyca KianaHa PTFE

TexHUYeCcKue XapaKTepPUCTUKM, 3aBUCALLME OT moauduKaumum

Pacxoa*

ApTUKYN Pazmep pe3bbbl DN - /s o g:q?;:::ﬂbl
BAV-2W-015-TH..-S..-DA G1/2" 15 333,3 20 0-16 6ap
BAV-2W-020-TH..-S..-DA G 3/4" 20 633,3 38 0- 16 6ap
BAV-2W-025-TH..-S..-DA G1" 25 1200 72 0-16 6ap
BAV-2W-032-TH..-S..-DA G11/4" 32 1550 93 0- 16 6ap
BAV-2W-040-TH..-S..-DA G11/2" 40 2416,7 145 0-16 6ap
BAV-2W-050-TH..-S..-DA G2" 50 3833,3 230 0- 16 6ap
BAV-2W-065-TH..-S..-DA G21/2" 65 6766,7 406 0-10 6ap
BAV-2W-080-TH..-S..-DA G3" 80 9600 576 0-10 6ap
BAV-2W-100-TH..-S..-DA G4" 100 15666,7 940 0-10 6ap

*MpuBeaeHHble B Tabnuie AaHHbIE MO NPOMYCKHON CNOCOBHOCTU BEPHBI AN cpeabl ¢ nnoTHocTbio 1000 kr/m3, npoTekatolen Yyepes knanax
npv gasneHuun pabouen cpeabl 1 6ap, AaBneHun ynpaenswLlen cpebl 5,5 6ap n Temnepatype okpyxatowier cpepbl ot 5 o 40 °C.

NS

valma



Fa6aputHblie pasmepbl, MM

KnanaH ¢ AByXCOCTaBHOI KOHCTPYKLMel Kopnyca

A
C 4 otBepcTUS Nof BUHT M5 rny6uHoii 8 mm
oK no craHgapty NAMUR
] i
% @ @ &
B = Y
: =i
élo ). H
‘ &l hahd ) =
' i
M J. 4 otBepcTus Noa BUHT M5
~~~~~ rny6uHoi 8 Mm
it ’ > Mopt noaayu Bo3ayxa
--------------------- g S ;&( )
82)
SO\ NN
L 24
Pasme flopr
ApTukyn P d  nopauu A B (o D E F G H | J oK L
pe3bbbl
BO34yXa
BAV-2W-015-TH2-S.-DA  G1/2" 15 G1/8" 112 45 51 71 225 285 12 50 25 - 40 60,6
BAV-2W-020-TH2-S.-DA  G3/4" 20 G1/4" 124 59,5 83 86 364 24 14 80 30 M6x9 40 67,6
BAV-2W-025-TH2-S..-DA G1" 25 Gl/4" 1635 72 65 98 26 42 14 80 30 Méx9 40 81,6
BAV-2W-032-TH2-S.-DA G11/4" 32 G1/4" 1635 72 65 98 26 42 14 80 30 Méx9 40 91,6
BAV-2W-040-TH2-S.-DA G11/2" 38 G1/4" 181 87,6 71 113 33 47 18 80 30 M8x10 40 104,6
BAV-2W-050-TH2-S..-DA G2" 49 G1/4" 181 87,6 71 113 33 47 18 80 30 M8x10 40 118,6
BAV-2W-065-TH2-S.-DA  G21/2" 64 G1/4" 213 1089 916 1345 40 565 21 80 30 M8x12 40 1486
BAV-2W-080-TH2-S..-DA G3" 76 G1/4" 258 117 983 143 44 59 21 80 30 M8x12 40 170,6
BAV-2W-100-TH2-S..-DA G4" 98 G1/4" 287 133 109,5 1585 52 64 245 80 30 M10x15 40  205,6
Knanau ¢ Tpexcocrasuoﬁ KOHCTPYKHMEﬁ Kopnyca
A
C 4 otBEpCTUS Nof BUHT M5 rny6uHoii 8 mm
oK no craHpapty NAMUR
I
& & o
B o Y
i ./
$§$ H
&l hahd ) e
M T ryemon S
d ) IMopT noaa4n Bosayxa
e <
- 35 ( a )C&( \
. <
L 24
Pasme flopr
ApTuKYn P d  nopauu A B (o D E F G H | J oK L
pe3bbbl
BO34yXa
BAV-2W-015-TH3-S.-DA  G1/2" 15 G1/8" 112 45 51 71 225 285 12 50 25 - 40 76,6
BAV-2W-020-TH3-S.-DA  G3/4" 20 G1/4" 124 59,5 83 86 364 24 14 80 30 M6x9 40 81,6
BAV-2W-025-TH3-S..-DA G1" 25 G1/4" 1635 72 65 98 26 42 14 80 30 Méx9 40 91,6
BAV-2W-032-TH3-S.-DA G11/4" 32 G1/4" 1635 72 65 98 26 42 14 80 30 Méx9 40 1116
BAV-2W-040-TH3-S.-DA G11/2" 38 G1/4" 181 87,6 71 113 33 47 18 80 30 M8x10 40 1216
BAV-2W-050-TH3-S..-DA G2" 49 G1/4" 181 87,6 71 113 33 47 18 80 30 M8x10 40 1416
BAV-2W-065-TH3-S.-DA  G21/2" 64 G1/4" 213 1089 916 1345 40 565 21 80 30 M812 40 178,6
BAV-2W-080-TH3-S..-DA G3" 80 G1/4" 258 117 983 143 44 59 21 80 30 M812 40 2106
BAV-2W-100-TH3-S..-DA G4" 100 G1/4" 287 133 109,5 1585 52 64 245 80 30 MI1O0x15 40  268,6

NS

valma

35
39
46
52
63
73,5
94,5
103,5
122

39
44
52
56
65
75
105,5
118
141



http://kipservis.ru/prices.php?id=315

NHdopmauyua ana 3akasa

Kop, 3akasa OnucaHune

KnanaH WwapoBoit ¢ nHeBMONp., Hepx., 1/2" (15mm), 2/2, asoitHoro aeictems, -20...4180°C, PN16 bar, kopnyc

BAV-2W-015-TH3-54-DA TpexcoctasHoii: AlSI304, wap: AlSI304, nHesm-4 32 mm (2 nopta G1/8", NAMUR), Ha Bogy, Macno, BO3ayx

KnanaH waposo# ¢ nHesmonp., Hepx., 3/4" (20mm), 2/2, aBoiiHoro aeiictems, -20...+180°C, PN16 bar, kopnyc

AT A TpexcoctasHoM: AISI304, wap: AlSI304, nHesm-g 40 mm (2 nopta G1/4", NAMUR), Ha BoAy, Mac/o, BO3ayxX

KnanaH waposoi ¢ nHeamonp., Hepx., 1" (25mm), 2/2, asoiiHoro aencteus, -20...+180°C, PN16 bar, kopnyc

BAV-2-025-TH2-54-DA ZABYXCOCTaBHOM: AISI304, wap: AISI304, nHeBM-4 52 MM (2 nopTa G1/4", NAMUR, Ha BOAY, Mac/10, BO3AYX

KnanaH waposo# ¢ nHesmonp., Hepx., 1" (25mm), 2/2, agoiHoro geicteus, -20...+180°C, PN16 bar, Kopnyc

AR A TpexcoctasHou: AISI304, wap: AlSI304, nHesm-4 52 mm (2 nopta G1/4", NAMUR), Ha BoAy, Mac/o, BO3ayX

KnanaH waposoi ¢ nHesmonp., Hepx., 1 1/4" (32mm), 2/2, nsoiHoro aeicreus, -20...+180°C, PN16 bar, kopnyc

BAV-2W-032-TH3-54-DA TpexcocTaBHo: AlSI304, wap: AlSI304, nHesm-g, 52 mm (2 nopta G1/4", NAMUR), Ha BOAY, Mac/io, BO3ayx

KnanaH waposoi ¢ nHesmonp., Hepx., 1 1/2" (40mm), 2/2, asoiHoro aeicreus, -20...+180°C, PN16 bar, kopnyc

LA PR A TpexcocTasHo: AlSI304, wap: AISI304, nHesm-4 63 mm (2 nopta G1/4", NAMUR), Ha BOAy, Mac/o, BO34yX

KnanaH wapoBoi ¢ nHesmonp., Hepx., 2" (50mm), 2/2, aBoitHoro geicteus, -20...+180°C, PN16 bar, Kopnyc

BAV-2W-050-TH2-54-DA [AByxcoctasHoi: AlSI304, wap: AISI304, nHesm-4 63 mm (2 nopta G1/4", NAMUR), Ha Bogy, Mac/io, BO3ZyX

KnanaH wapoBo# ¢ nHesmonp., Hepx., 2" (50mm), 2/2, agoitHoro geicteus, -20...+180°C, PN16 bar, Kopnyc

ARSI A TpexcoctasHou: AISI304, wap: AISI304, nHesm-4 63 mm (2 nopta G1/4", NAMUR), Ha BoAy, Mac/o, BO3ayX

KnanaH WwapoBoit ¢ nHeBMONp., Hepx., 2 1/2" (65mm), 2/2, asoiHoro aeictems, -20...+180°C, PN10 bar, kopnyc

BAV-2W-065-TH2-54-DA [AByxcocTtasHol: AISI304, wap: AlSI304, nHesm-g, 83 mm (2 nopta G1/4", NAMUR), Ha BoAy, Mac/io, BO3ayX

KnanaH wapoBo# ¢ nHeBmonp., Hepx., 2 1/2" (65mm), 2/2, aoitHoro geiicteus, -20...+180°C, PN10 bar, kopnyc

AR E S A TpexcoctasHoM: AISI304, wap: AISI304, nHesm-4, 83 mm (2 nopta G1/4", NAMUR), Ha BoAy, Mac/o, BO34yX E’

KnanaH wapoBoi ¢ nHesmonp., Hepx., 3" (80mm), 2/2, aBoitHoro geictaus, -20...+180°C, PN10 bar, Kopnyc

BAV-2W-080-TH2-54-DA [AByxcoctasHoi: AlSI304, wap: AISI304, nHem-4 92 mm (2 nopta G1/4", NAMUR), Ha Bogy, Mac/io, BO3zyX

KnanaH wapoBo ¢ nHesmonp., Hepx., 3" (80mm), 2/2, aBoitHoro aeictaus, -20...+180°C, PN10 bar, Kopnyc

AL AE S TpexcoctasHoM: AISI304, wap: AISI304, nHesm-4,92 mm (2 nopta G1/4", NAMUR), Ha BoAy, Macno, BO3ayx

NS

valma



